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Frage : wer

P soll bezahlen ?

( Runeneiierssieirsnäawrersseägg

.gg?wag?YNIEIIoh?Je nach konzept werden 2 bis 15 Millionen €

bewegt .
Wer setzt sich den Hut auf für

a) die Bestimmung und Auswahl der.in#Kn ?

b) die Sammlung t Einwerbung der nötigen finanziellen Mittel ?

c) die

korre_kk.vn#me
Verwendung der Gelder ?

Ohne Rendite - Chance

hin Investor l

Auch die Genossen in einer Bürger genossenschaft
möchten Ihr Geld nicht verschenken oder versenken !

Der Vorstand der Bürger genossenschaft trägt auch

dafür die Verantwortung !

nunDiesefragenfihrenzfherkehntm.se#1) eine Investor / ein Verantwortlicher miß her !

4 falls die Rendite negativ wird
, darf die

Gemeinde darunter nicht leiden !

3) ein Grundstück Ohne Altlast wird sich

besser vermarkten lassen !


